s.E8: La corriente total que sube por el ci-
lindro de radio a se obtiene integrando la
magnitud de K en una linea trasversal a
la corriente. Esto da: I, = 2waK,. Lo ra-
zonable es suponer que en la zona interior
cona < p < b el campo tiene la forma
B = B(p) ¢. La ley circuital de Ampére lleva
entonces inmediatamente a que

By = 1o

en el espacio interior y, como se vi6 en el
ejercico 6, B es nulo afuera.

Es razonable pensar que el campo eléctri-
co inducido es perpendicular al campo
magnético y, por simetria, se adivina que
tiene la forma

9E(p)

E=Epk = VxE=-¢ 3
y este rotor debe coincidir con _W’ esto es,
OE K .
(p) — Mo ALy = E(p) — ,LL()U/KO ln B
dp P b

El argmento del logaritmo podria ser £ don-
de c fuese otra distancia, pero se ha puesto
£ para garantizar que E(b) = 0.

Al tomar un camino rectangular de altura A’
totalmente dentro del sistema, con dos aris-
tas radiales desde p = o' hasta p = ' y las
otras dos paralelas al eje de la geometria,
cona < a' < b < bse obtiene que
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El S|gno es positivo porque se ha escogido
dS en la misma direccion que ¢. De aqui
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La integral § E - di se debe hacer a lo largo
del camino rectangular y usando la misma
convencion de signos, es decir, integrando
hacia arriba por la arista a distancia a’ y ha-
cia abajo por la arista a distancia ¥,
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Se ha obtenido entonces lo que la ley de
Faraday-Lenz establece.



